

План роботи Слов'янської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік

Найменування органу, відповідального за розроблення проекту	Вид проекту	Назва проекту	Мета прийняття	Термін підготовки	Примітки (про спосіб оприлюднення)
1	2	3	4	5	6
Управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради	Рішення Слов'янської міської ради	Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд під час проведення ярмарок, державних та місцевих, святкових, урочистих масових заходів на строк проведення таких заходів у м. Слов'янську	Регулювання розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності м. Слов'янська під час проведення ярмарок, державних та місцевих святкових, урочистих масових заходів у відповідності до чинного законодавства	2 півріччя	Офіційний веб-сайт Слов'янської міської ради та /або газета «Славянские объявления»
Управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради	Рішення Слов'янської міської ради	Внесення змін до рішення міської ради від 04.09.2013 № 18-XLVII-6 «Про затвердження Порядку пайової участі замовників у розвитку інфраструктури м. Слов'янськ	Перегляд розміру пайової участі замовників у розвитку інфраструктури м. Слов'янськ та нормативу для одиниці створеної потужності	2 півріччя	Офіційний веб-сайт Слов'янської міської ради та /або газета «Славянские объявления»
Управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради	Рішення Слов'янської міської ради	Внесення змін до рішення міської ради від 02.03.2012 № 10-XXIV-6 «Про затвердження Положення про порядок плати за розміщення зовнішньої реклами на території м. Слов'янська	Приведення регуляторного акту у відповідність чинному законодавству	2 півріччя	Офіційний веб-сайт Слов'янської міської ради та /або газета «Славянские объявления»
Управління містобудування та архітектури	Рішення Слов'янської міської	«Про затвердження Порядку надання поштових адрес об'єктам нерухомого майна, розташованим на території	Правове врегулювання надання поштових адрес об'єктам нерухомого майна на території міста Слов'янська	2 півріччя	Офіційний веб-сайт Слов'янської міської ради та /або газета

Слов'янської міської ради	ради	міста Слов'янська”			“Славянские объявления»
Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради	Рішення Слов'янської міської ради	“Про затвердження Правил благоустрою території Слов'янської міської ради”	Визначення правових, економічних, екологічних, соціальних та організаційних засад благоустрою території м. Слов'янськ у відповідність до ст. 34 ЗУ “Про благоустрій населених пунктів”	2 півріччя	Офіційний веб-сайт Слов'янської міської ради та /або газета “Славянские объявления»
Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради	Рішення Слов'янської міської ради	“Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем центрального водовідведення м. Слов'янська” та “Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення м. Слов'янська”	Для запобігання порушень у роботі каналізаційних мереж і споруд каналізації в м. Слов'янську, підвищення ефективності роботи цих споруд, безпека їх експлуатації, забезпечення охорони	2 півріччя	Офіційний веб-сайт Слов'янської міської ради та /або газета “Славянские объявления»
Управління комунальної власності Слов'янської міської ради	Рішення Слов'янської міської ради	Порядок надання орендарю згоди орендодавця на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна комунальної власності територіальної громади м. Слов'янська	Визначення процедури надання орендарю згоди орендодавця на здійснення невід'ємних поліпшень майна комунальної власності територіальної громади м. Слов'янська на виконання ч.2 ст.18 ЗУ “Про приватизацію державного і комунального майна”	2 півріччя	Офіційний веб-сайт Слов'янської міської ради та /або газета “Славянские объявления»
Управління комунальної власності Слов'янської міської ради	Рішення Слов'янської міської ради	Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності у зв'язку з приватизацією майна комунальної власності територіальної громади м. Слов'янська	Визначення процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності у зв'язку з приватизацією майна комунальної власності територіальної громади м. Слов'янська	2 півріччя	Офіційний веб-сайт Слов'янської міської ради та /або газета “Славянские объявления»